
令和2年10月26日(月) 第2回市役所庁舎及び市立安芸中学校跡地活用検討委員会
安芸市 企画調整課

資料１
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対象者の内訳

50.33%49.67%

18～75歳11,538人 男女比

男 女

51.80%48.20%

2,000人 男女比

男 女

18.60%

16.30%

25.10%

13.65%

16.80%

9.55%

13.17%

12.47%

18.44%

18.48%

23.98%

13.46%

372人

326人

502人

273人

336人

191人

1519人

1439人

2128人

2132人

2767人

1553人

18-30歳

31-40歳

41-50歳

51-60歳

61-70歳

71-75歳

年代別比較

11,538人 2,000人 2,000人 11,538人

抽出結果

男女構成： 18～75歳の全人口11,538人と2,000人を比較
→割合は概ね一致

年代別： 若者（18～50歳）の割合を多くしたことによって、
51～75歳は人口構造より少なく（黄＞緑）、
18～50歳は人口構造より多く（黄＜緑）なった。
→若い世代の声をより聞くことができる

800人

1,200人
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回答結果（属性）

男性 414人

女性 515人

性別 年齢

18～30歳 115人 31～40歳 127人 41～50歳 195人

51～60歳 155人 61～70歳 212人 71～75歳 129人

18～50歳 437人

51～75歳 496人

小計

地区

安芸町 340人 伊尾木・下山 72人 川北 162人 東川 13人 土居・僧津 119人

井ノ口 114人 栃ノ木・尾川・畑山・小谷 12人 穴内 48人 赤野 50人

職業

会社員 281人 公務員 87人 自営業 184人 主婦・主夫 94人

学生 38人 無職 129人 その他 110人

回答数 935人 回答率 46.75％
※10/6時点

その他 ３人

無回答 ３人

44.3％

55.1％

無回答 2人

0.3％

46.7％

53.0％

無回答 5人

無回答 12人
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回答結果（単純集計）①

単純集計結果・・・補足資料① P2

その他の意見

①文化施設（16件）

②働く場所（11件）

③商業施設（10件）

④スポーツ施設（5件）

⑤教育施設（4件）

⑥その他（12件）9

63

163

183

184

251

255

281

320

345

375

417

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450

問６ 安芸市に充実してほしいと思うものはなんですか。（あてはまるものすべてに○）

医療・福祉・子育て支援施設

運動や健康づくりができる場

飲食店

子どもたちが安全に遊ぶことができる場

防災拠点

娯楽施設

人々が交流できる場

地域活性化の取り組みができる場

観光施設

イベントスペース

その他

無回答

クロス集計結果・・・補足資料② P6 ※あてはまるものすべてに〇のため、合計は100％にならない

年齢層 飲食店 娯楽施設
子どもたちが安全に

遊ぶことができる場

医療・福祉・

子育て支援施設

18～30歳 59% 53% 25% 21%

31～40歳 43% 44% 50% 43%

41～50歳 46% 31% 33% 45%

51～60歳 38% 21% 27% 50%

61～70歳 25% 13% 37% 52%

71～75歳 16% 12% 33% 50%
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回答結果（単純集計）②

その他の意見

①行政機能（支所）（23件）

②避難場所（2件）

③貸会議室（2件）

④地場産品販売所（2件）

⑤その他（11件）

問12 取り壊さずに今の建物を活用する場合、西庁舎にはどんな施設がほしいと思いますか。
（あてはまるもの3 つまでに○）

市民が集まり活動ができる場
（市民会館や図書館など）

無回答

民間団体・企業への貸出

イベントスペースとして貸出

飲食店や観光施設

宿泊施設

その他

福祉関係の事業や活動を実施できる場
（子ども食堂や認知症カフェなど）

7

38

30

100

102

125

161

178

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

単純集計結果・・・補足資料① P4

クロス集計結果・・・補足資料② P16 ※あてはまるもの３つまでに〇のため、合計は100％にならない

年齢層
福祉関係の事業や

活動を実施できる場

民間団体・

企業への貸し出し
飲食店や観光施設

18～30歳 38% 32% 43%

31～40歳 56% 44% 36%

41～50歳 39% 42% 37%

51～60歳 46% 26% 30%

61～70歳 48% 37% 17%

71～75歳 45% 30% 21%
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回答結果（単純集計）③

その他の意見

①駐車場（8件）

②複合施設（7件）

③温泉施設（3件）

④売却・費用懸念（5件）

⑤その他（20件）

問13 市庁舎の跡地にはどのような施設が欲しいと思いますか。（あてはまるもの５つまでに○）

56

43

56

72

113

125

127

145

150

154

158

207

224

236

239

261

267

268

379
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無回答

災害時の避難場所にもなる施設

各種申請などを行う行政サービスが、コンパクトなエリアにまとまった行政機能

身体を動かしたりスポーツなどをしたり健康づくりができる施設

地場産品などを取り扱う場や観光施設（道の駅など）

飲食店

イベントを開催したり参加したりできる施設

衣料品や雑貨などの買い物ができる場

医療・福祉サービスが受けられる施設

社会人が学び直し教育や文化学習などを受けられる場（図書館など）

子どもを預けるなど子育ての支援が受けられる場

文化活動の成果を発表したり披露したりできる施設（文化ホールなど）

映画鑑賞やゲームなどの娯楽が楽しめる施設

多くの人が働くことのできるオフィス機能

市民活動やボランティア活動の拠点となる場

屋外の遊具で遊ぶことができる場（公園など）

学生が教育を受けられる場（学習塾など）

子育てに関する情報交換などができる場

その他

単純集計結果・・・補足資料① P4

クロス集計結果・・・補足資料② P17 ※あてはまるもの５つまでに〇のため、合計は100％にならない

年齢層
衣料品や雑貨などの

買い物ができる場
飲食店

映画鑑賞やゲームなどの

娯楽が楽しめる施設

医療・福祉サービスが

受けられる施設

災害時の避難

場所にもなる施設

各種申請などを

行なう…行政機能

18～30歳 37% 39% 31% 17% 34% 18%

31～40歳 28% 35% 23% 15% 39% 24%

41～50歳 29% 31% 17% 18% 35% 26%

51～60歳 19% 27% 9% 24% 44% 32%

61～70歳 18% 16% 11% 31% 45% 32%

71～75歳 19% 12% 6% 23% 44% 37%
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回答結果（単純集計）④
問14 安芸中学校の跡地についてどのような使い方が望ましいと思いますか。（あてはまるもの５つまでに○）

学生が教育を受けられる場（学習塾など）

無回答

身体を動かしたりスポーツなどをしたり
健康づくりができる場（プールなど）

災害時の避難場所にもなる施設

合宿所などの宿泊施設

イベントを開催したり参加したりできる場

福祉サービスが受けられる場

社会人が学び直し教育や文化学習などを
受けられる場（図書館など）

屋外の遊具で遊ぶことができる場

地場産品などを取り扱う場や観光施設
（道の駅など）

多くの人が働くことのできるオフィス機能

子育て支援が受けられる場

その他

47

33

135

141

176

184

189

213

213

290

332

495

534

0 100 200 300 400 500 600

その他の意見

①文化施設（6件）

②商業施設（5件）

③スポーツ施設（4件）

④屋内で子どもが遊べる施設（4件）

⑤働く場所（3件）

⑥駐車場（2件）

⑦その他（10件）

単純集計結果・・・補足資料① P4

クロス集計結果・・・補足資料② P18 ※あてはまるもの５つまでに〇のため、合計は100％にならない

年齢層

身体を動かしたり

スポーツなどをしたり

健康づくりができる場

学生が教育を

受けられる場

福祉サービスが

受けられる場

地場産品を取り扱う場や

観光施設

18～30歳 70% 22% 17% 17%

31～40歳 58% 18% 21% 20%

41～50歳 64% 19% 19% 18%

51～60歳 56% 11% 22% 21%

61～70歳 52% 12% 31% 21%

71～75歳 45% 10% 23% 21%
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回答結果（単純集計）⑤
問16 跡地の活用の際、どのようなことに留意すべきとお考えですか。（特にあてはまるもの１つに○）

単純集計結果・・・補足資料① P5

クロス集計結果・・・補足資料② P20

無回答

市の財政支出の軽減

市民意見の反映、情報公開

周辺の街並みや景観への配慮

廃棄物やＣＯ２削減など環境への配慮

緑化や省エネルギー、省資源に対する配慮

その他

58

12

77

99

104

289

296

0 50 100 150 200 250 300 350

年齢層 市の財政支出の軽減
市民意見の反映、

情報公開

周辺の街並みや

景観への配慮

廃棄物やＣＯ２削減など

環境への配慮

緑化や省エネルギー、

省資源に対する配慮

18～30歳 24% 34% 9% 20% 10%

31～40歳 33% 39% 9% 8% 6%

41～50歳 32% 34% 8% 9% 9%

51～60歳 32% 30% 11% 13% 8%

61～70歳 34% 26% 16% 9% 8%

71～75歳 33% 26% 13% 9% 9%



8

回答結果（単純集計）⑥
問17 跡地の活用を通じて、どのような効果を期待しますか。（特にあてはまるもの１つに○）

単純集計結果・・・補足資料① P5

無回答

市外からの来訪者の増加による地域経済の振興

快適な居住環境の充実、定住人口の増加

働く場所の増加による雇用の創出

市民の憩いの場の創出

特に期待していない

その他

49

15

108

131

168

230

234

0 50 100 150 200 250

クロス集計結果・・・補足資料② P21

年齢層
市外からの来訪者の増加による

地域経済の振興

快適な居住環境の充実、

定住人口の増加

働く場所の増加による

雇用の創出
市民の憩いの場の創出 特に期待していない

18～30歳 28% 37% 10% 12% 10%

31～40歳 26% 30% 20% 9% 10%

41～50歳 24% 23% 25% 13% 9%

51～60歳 26% 25% 15% 15% 14%

61～70歳 24% 20% 18% 19% 14%

71～75歳 23% 19% 18% 14% 11%


